EXAPIG

o

o, Y

o

A

T b L]

ESTACION

CONFIGURACIONES!

1 metro de alto; PVC de 50 mm

- Ciego
- Ventilado: Panel de 500 + 3 Barras de 50 mm

smmn Manual de montaje de herrajes a PVC V2.0 mssssssssssss—————— Pag -1 —



Separadores Gestacion

KITO0033

frontales mo-

- 2 unds. i
X A ! KIT00033 8 unds.
. XPG-TOR-933-M8X70-NX
Herraje para

viles
XPG-TUER-985-M8-NX
91140
galvanizado

91160 2 unds.
. XPG-ESPADA-G

— Pag__2 e \anual de montaje de herrajes a PVC v2.0 s



EXAPIG

Puerta de 1 m de alto x 50 mm ; galvanizado anclaje a frontal y a lateral

KITO0033

2 unds.
X
4 Herraje para
; frontales mo-

KIT00033 | 8 unds.
XPG-TOR-933-M8X70-NX

viles
‘ ] [ 1 099‘9' 205 0 XPG-TUER-?;S?-;\,A(;-NX 8 nds.
galvanizado

91160 2 unds.
XPG-ESPADA-G

s Manual de montaje de herrajes @ PVC V2.0 m s — Pag -3 E—



PUERTAS Puerta de 1 m de alto x 50 mm ; ventilada con panel de 500 mm; galvanizada, an-

claje estandar a frontal y a lateral

KITO0033

2 unds.
X
Herraje para
frontales mo-
viles
1.000 x 50
91140
galvanizado

KIT00033 8 unds.
XPG-TOR-933-M8X70-NX

60070 8 unds.
XPG-TUER-985-M8-NX

7 '91"i60' 2 unds.

XPG-ESPADA-G

— Pag__4 s |\2nual de montaje de herrajes a PVC v2.0



EXAPIG

Puerta de 1 m de alto; ventilada con panel de 500 mm; inoxidable, anclaje a frontal

y a pared

KITO0033

2 unds.
X
Herraje para
frontales mo-
viles
1.000 x 50

91140

galvanizado

KIT00033
XPG-TOR-933-M8X70-NX

10 unds.

60070
XPG-TUER-985-M8-NX

10 unds.

91160
XPG-ESPADA-G

2 unds.

s Manual de montaje de herrajes a PVC V2.0 p—— Pag -5



FRONTALES

Frontal de 1 m de alto x 50 mm; con 2 paneles machi-hembrados de 500 ; con he-
rrajes galvanizados, anclaje a puerta izquierda frontal y a extension “H” para frontal

1 unds.
X
Herraje para
frontales mo-
viles
1.000 x 50

91130

galvanizado

1 unds.

X
Herraje poste
enH
1.000 x 350
91240
galvanizado

KIT00033
XPG-TOR-933-M8X70-NX

8 unds.

60070
XPG-TUER-985-M8-NX

8 unds.




EXAPIG

Frontal de 1 m de alto x 50 mm; con 2 paneles machi-hembrados de 500 ; con he-
rrajes galvanizados, anclaje a puerta izquierda frontal y a extension “H” para frontal

1 “)n(ds' 1 “st' KIT00033 | 8 unds.
. XPG-TOR-933-M8X70-NX
Herraje para Herraje poste
frontales mo- enH
viles 1.000 x 350
1.000 x 50 91190 XPG-TUER-?aggI/I(;-NX 8 unds.
91130 galvanizado
galvanizado

s Manual de montaje de herrajes a PVC V2.0 p—— Pag -7 —



EXTENSIONES Separador de 1 m de alto x 55 mm; con 2 paneles machi-hembrados de 500 de alto;

con herrajes galvanizados, anclaje intermedio a extension “H” para frontal o lateral.

VTN ) _.Yé_\l TE T

KITO0026

2 u;ds. KIT00026 | 8 unds.
. XPG-TOR-933-M8X55-NX
Herraje poste
enH
1.000 x 50
82H130 60070 8 unds.
. XPG-TUER-985-M8-NX
Inoxidable




EXAPIG

Separador de 1 m de alto x 55 mm; con 2 paneles machi-hembrados de 500 de alto;
con herrajes galvanizados, anclaje intermedio a extensién “H” para frontal o lateral.

KITO0026

2 unds. KIT00026 | g unds.
.X XPG-TOR-933-M8X55-NX
Herraje poste
enH
1.000 x 50
91190 60070 8 unds.
. XPG-TUER-985-M8-NX
Inoxidable

s Manual de montaje de herrajes a PVC V2.0 p—— Pag -9 —



Separadores Gestacion

EXTENSIONES Extension de 1 m de alto x 50 mm; ventilado con panel de 500 y tres barras de

50 mm; con herrajes galvanizados, anclaje intermedio a extensién “H” para frontal

KIT00026

2 unds.
X
erraje poste
enH
1.000 x 50
82H130
Inoxidable

I

XPG-TOR-933-M8X55-NX

KIT00026

10 unds.

XPG-TUER-985-M8-NX

60070

10 unds.

— Pag__1 0 ——————————— \2nual de montaje de herrajes a PVC v2.0



EXAPIG

EXTENSIONES

Extension de 1 m de alto x 50 mm; ventilado con panel de 500 y tres barras de
50 mm; con herrajes galvanizados, anclaje intermedio a extensién “H” para frontal o

lateral.

KIT00026

2 unds. KIT00026 | 10 unds.
X XPG-TOR-933-M8X55-NX
Herraje poste
enH
1.000 x 50 60070 1
91190 @ XPG-TUER-985-M8-NX 0 unds.
Inoxidable

== anual de montaje de herrajes a PVC v2.0



Separadores Gestacion

INTERSECCIONES Union perpendicular de 1 m de alto x 50 mm; con 2 paneles de 500 machiembra-
dos; con herrajes galvanizados, anclaje a frontal de Pvc

i
o
"
,r.u"'
AN

Kl )
EN8 ! UQdS' KIT00026 | 8 unds.
XPG-TOR-933-M8X55-NX
’ ‘ Poste lateral a
NE pared con an-
o claje a suelo 80070
8 unds.
o 5 B I I— 1000 X 50 XPG-TUER-985-M8-NX
91110
: X Inoxidable
: 60060 4 unds.
= XPG-ARAN-9021-M8NX
S

— Pag'_“| D . |\|anual de montaje de herrajes a PVC v2.0



EXAPIG

|

[l

Unidn perpendicular de 1 m de alto x 50 mm; ventilado con 1 panel de 500 y 3 tubos- INTERSECCIONES

de 50 mm; con herrajes galvanizados, anclaje a frontal de Pvc

[Tr 1 u;ds. e @ KIT00026 | 9 unds.
XPG-TOR-933-M8X55-NX
’ ‘ Poste lateral a
| pared con an-
o ® claje a suelo W& 60070
NN 9 unds.
== I— 1 000 X 50 XPG-TUER-985-M8-NX
91110
Inoxidable
60060 4 unds.
XPG-ARAN-9021-M8NX
EE £

== anual de montaje de herrajes a PVC v2.0

Pag._’| 3 —



Separadores Gestacion

INTERSECCIONES Union perpendicular de 1 m de alto x 50 mm; con 2 paneles de 500 machiembra-
dos; con herrajes galvanizados, anclaje a frontal de Pvc

b KIT00026
- \

"

B F 1 UQdS- KIT00026 | 4 unds.
XPG-TOR-933-M8X55-NX
’ ‘ Poste lateral a
NE pared con an-
o claje a suelo 80070
4 unds.
o 5 B I I— 1000 X 50 XPG-TUER-985-M8-NX
91110
: X Inoxidable

= L

— Pag'_“| e V2NUal de montaje de herrajes a PVC v2.0




EXAPIG

|

Unién perpendicular de 1 m de alto x 50 mm; ventilado con 1 panel de 500 y 3 tubos- INTERSECCIONES

de 50 mm; con herrajes galvanizados, anclaje a frontal de Pvc

; KIT00026

[Tr 1u;ds. o S ww KIT00026 | 5 unds.
P t l t I XPG-TOR-933-M8X55-NX
’ ‘ oste lateral a
‘+ - pared con an-
o ® claje a suelo p 60070
N 5 unds.
Elela W 1%?2 1)(050 XPG-TUER-985-M8-NX
Inoxidable
EE £

e Manual de montaje de herrajes @ PV C V2.0 s — Pag =15 —



m Refuerzo de 1 m de alto x 50 mm; con 2 paneles de 500 machiembrados; galvani-

zado.

KIT00026 | o
e 60070
60060 =

1 unds.
X
Refuerzo late-
ral con anclaje

KIT00026 | 4 unds.
XPG-TOR-933-M8X55-NX

a suelo
1.000 x 50 60070 | 4 unds.
91156 XPG-TUER-985-M8-NX
galvanizado

XPG-ARAN-9021-M8NX

— Pag__1 O ———— s |\2anual de montaje de herrajes @ PVC v2.0  nmm—m



EXAPIG

Refuerzo para separador ventilado de 1 m de alto x 50 mm; con un panel de 500 y
tres tubos de 50 mm; galvanizado.

KIT00026

g

o,

60060
ey,

1 unds.
X
Refuerzo late-
ral con anclaje

KIT00026 | 5 unds.
XPG-TOR-933-M8X55-NX

a suelo
1.000 x 50 60070 | 5 unds.
XPG-TUER-985-M8-NX
91156
galvanizado

60060
XPG-ARAN-9021-M8NX

5 unds.

== anual de montaje de herrajes a PVC v2.0 Pag =17 —



Separadores Gestacion

\

Cruce de separadores de 1 m de alto x 50 mm; con 2 paneles de 500 machiembra-
dos; poste cuadruple galvanizado con anclaje a suelo.

KIT00026

1 unds.
X
Poste cuadru-
ple con anclaje

KIT00026 | 16 unds.
XPG-TOR-933-M8X55-NX

a suelo
1.000 x 50 60070 16 unds.
— F— 91170 XPG-TUER-985-M8-NX
galvanizado

— Pagl_“] S ————————— \|2anual de montaje de herrajes @ PVC v2.0  nm—



EXAPIG

N

Cruce de separadores de 1 m de alto x 50 mm; ventilado; con un panelde 500 y tres
tubos de 50 mmo; poste cuadruple galvanizado con anclaje a suelo.

CRUCES

“

A

P

1 unds.
X
Poste cuadru-
ple con anclaje
a suelo
1.000 x 50
T N° 91170
galvanizado

KIT00026 | 20 unds.
XPG-TOR-933-M8X55-NX
60070 20 unds.

XPG-TUER-985-M8-NX

e Manual de montaje de herrajes @ PV C V2.0 s — Pag =19 —



Separadores Gestacion

INTERSECCIONES Union perpendicular de 1 m de alto x 50 mm; con 2 paneles de 500 machiembra-

dos; con herrajes galvanizados, anclaje a frontal de Pvc

60060

KIT00026

e 1 unds. KIT00026 | 4 unds.

P ; IXt | XPG-TOR-933-M8X55-NX
’ ‘ oste lateral a
pared con an-

+| claje a suelo 50070
< AT 1%2(_: ;(050 XPG-TUER-985-M8-NX 4 unds.

Inoxidable

b
=

gD

— Pag_ZO e \anual de montaje de herrajes a PVC v2.0 s



EXAPIG

|

Unién perpendicular de 1 m de alto x 50 mm; ventilado con 1 panel de 500 y 3 tubos-
de 50 mm; con herrajes galvanizados, anclaje a frontal de Pvc

KITO0026 |,

N ! u;ds' g 3 KIT00026 | 5 unds.
XPG-TOR-933-M8X55-NX

| ' ‘ Poste lateral a
e[|+ pared con an-
| claje a suelo 60070

: " 1.000 x 50 DUIEE:
7. £ XPG-TUER-985-M8-NX

91120

I i Inoxidable

== anual de montaje de herrajes a PVC v2.0



